



支持单位: 郑州济华骨科医院  
ADVISORY CALL  
咨询电话: 96995

首届颈肩腰腿疼康复节活动正在进行中,现面向全省征集各种久治不愈、疑难性颈椎病、腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎、各类关节病、风湿类风湿等疾病患者。由济华骨科医院首席专家刘建民院长(原郑州市骨科医院院长)、中国颈肩腰腿疼研究会副会长王晋生教授亲自会诊。

# 治股骨头坏死,换“零件”千万要慎重

## 中国颈肩腰腿疼研究会副会长王晋生教授谈股骨头坏死的治疗

据悉,目前我国股骨头坏死的患者约有400万人。其患病率逐渐升高,且呈年轻化趋势。针对该病的治疗,很多患者在医院推荐下选择人工股骨头置换手术,甚至刮起了一股“人工股骨头置换风”。那么,人工置换股骨头真的就能从根本上治愈股骨头坏死吗?

亚飞

技术推介

### “六联同步再生”疗法攻克股骨头坏死

据了解,郑州济华骨科医院多名专家凭借多年临床经验,不断研究、总结,终于形成了一套完善成熟的治疗体系——“六联同步再生”疗法。该疗法在短期内使股骨头坏死残存的血运得到激活和生长,改善股骨头缺血状况,激活骨小梁生长和骨纤维重塑,加快坏死的修复,最终达到临床治愈的目的。

“六联同步再生”疗法通过祛淤阻腐清骨疗法、通血促吸收疗法、促骨细胞再生疗法、藏药三补渗透疗法、药液体内循环疗法、多功能康复强化疗法六联同步进行,达到裂解硬化骨,清除坏死腐骨,促进毛细血管再生,加快血液循环,从而达到解除肌肉痉挛、止痛,加强局部的营养状态,促进骨细胞再生,促进新骨生长的作用,促进全身血液循环、激活骨细胞,促进骨小梁再生,改善股骨头局部的微循环,为股骨头坏死的修复创造条件,进而使缺血坏死较轻的骨组织死而复生,促进骨愈合。

临床实践证明,“六联同步再生”疗法解决了传统治疗方法的种种弊端,大大缩短了治疗疗程,并且疗效确切,得到了同行的肯定和社会的认可。

### 郑州济华骨科医院专业治疗颈肩腰腿痛

郑州济华骨科医院是中原首家颈肩腰腿痛专科医院,设有12个诊疗中心200多项颈肩腰腿痛诊疗项目,为患者制定适合患者病情的个性化诊疗方案。做到专治病根、专科专治、专病专方、专人专药,采取中西医结合、多管齐下、多方位、系统化治疗颈肩腰腿痛。

医院遵循“能简单、不复杂;能保守,不微创;能微创,不开刀”的治疗原则,目前开展的手术项目有:微创椎间盘射频消融术治疗顽固性腰椎间盘突出、颈椎病;独创“六联同步再生”疗法专业治疗股骨头坏死;不开刀治强直性脊柱炎;微创关节置换术,并成功将美国史克克关节镜技术引进该院并应用到临床等10余项经典技术,专业治疗久治不愈、顽固性椎间盘突出症、脊髓型颈椎病、股骨头坏死、强直性脊柱炎、膝关节骨质增生、肩周炎、骨伤骨折、关节镜手术、人工关节置换、矫形外科、运动医学与康复治疗等。

### 颈肩腰腿疼康复节,仅剩3天

颈肩腰腿疼疾病病程长、患者长期饱受疼痛煎熬,郑州济华骨科医院“首届颈肩腰腿疼康复节”倡导“告别疼痛,拥抱健康”。即日起至3月16日,向全省征集各种久治不愈、疑难性颈椎病、腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎、各类关节病、风湿类风湿等疾病患者,由郑州济华骨科医院首席专家刘建民院长(原郑州市骨科医院院长)、中国颈肩腰腿疼研究会副会长王晋生教授亲诊,为您寻找最好的治疗方案。

医院名片

温馨提示

### “零件”更换需慎重

中国颈肩腰腿疼研究会副会长王晋生教授认为,人工股骨头置换手术并不是对股骨头坏死的一种“治愈”,而是运用现代手术技术和假体材料对人体“零件”进行“更换”,这是一种不得已而为之的方法。

据王晋生介绍,目前用于股骨头置换手术的人工股骨头手术费在几万到几十万元。最好的股骨头也只能用10至15年。之后,患者仍会遇到多次“翻修”的问题,给其带来极大的经济负担和精神痛苦。其实在这些患者中,很多患者并没有达到一定要置换股骨头的地步。

### 不开刀,治股骨头坏死

王晋生认为,对于年纪较轻的股骨头坏死患者,能不换就尽量不换,只要治疗方法得当,配合一定的功能性锻炼,可以很好地控制病情并恢复患者正常生活自理能力。日前,一名因外伤导致右髋关节股骨头缺血性坏死达到三期的患者,经济华骨科医院采用“六联同步再生”疗法治疗6周后,核磁共振检查显示已有新骨生成,疼痛症状明显减轻,活动度得到很大改善。

### 来院即可享受以下优惠:

- 免费骨密度检测1次(价值110元)
- 免专家会诊费

### 活动报名方式:

- 1.电话报名:免费咨询电话96995
- 2.网站报名: www.zzjhgk.com
- 3.现场报名:济华骨科医院一楼大厅(郑州市红专路与经一路交叉西50米)

## 郑州圣玛妇产医院门诊开放日“患友如潮”

# 2000女性向圣玛“要”健康

3月7日,郑州圣玛妇产医院门诊正式开放,粗略统计显示,有近2000名女性到圣玛妇产医院体验了“看病不花钱”的温馨时刻,据了解,此次郑州圣玛妇产医院推出的免费看病活动在郑州市尚属首次。

### “不仅免费,还有著名专家坐诊”

一位来自关虎屯的王女士说,看病不收钱,对于医院来说,无疑是件“割肉”的事,自己当初也是“半信半疑”。3月8日那天,她和来自封丘的刘小姐一前一后接受了卢教授的诊疗,“真是喜出望外,做梦也不会想到能得到卢教授的‘指点’”。

据了解,“看病不花钱”是郑州圣玛妇产医院为“三八节关爱女性”推出的一项公益活动,涉及围产保健、妇科、终止妊娠等项目,不仅免费,还有著名专家坐诊,化验、体检、超声采用的都是国际尖端设备。“真是太值了”,许多看过诊疗的患者,交口称赞地说。

### “这项活动就像一场及时雨”

“看病不花钱”活动开展至今,在郑州圣玛妇产医院的门诊大厅里,前来就诊的人有增无减。陪同母亲前来看病的市民李先生说:“平常工作忙,对母亲照顾不周,希望今天也来尽尽孝心。”对于郑州圣玛妇产医院举行的这次门诊开放日活动,李先生的母亲张女士说,虽然不可能改变“看病难、看病贵”的现象,但对缓解这种现象也能起到一定的作用,尤其对经济困难的患者,好比一场及时雨,帮助她们暂时渡过了难关。

圣玛妇产医院崔院长说,“看病不花钱”对于患者来说,服务质量和医疗技术不用担心,产科、妇科、不孕不育、计划生育等领域都是由河南省内外的专家,妇产科学科带头人带队诊疗,所有的尖端设备为患者开放,保障患者“平平安安进来,高高兴兴出院”。

### “关爱孕妇与爱同行”活动持续进行中

与此同时,郑州晚报携手郑州市客运管理处打造的“关爱孕妇与爱同行”大型公益活动也在郑州圣玛妇产医院持续进行。

据黄国凯院长介绍,郑州圣玛妇产医院是经河南省卫生厅批准成立、和台北医学大学附设医院全程协作的国际化专业妇产医院,是河南省首家导入国际医疗管理标准JCI体系的医院,郑州市医保定点医院、新农合定点医院、郑东新区社会事业局定点体检医院。医院投入巨资引进具有国际水平的诊疗设备300余套:GE四维彩超、宫腔腹腔镜、进口产床等,手术室建设全部采用百级层流、千级层流净化系统,为临床诊治提供了极大的安全保障。

亚飞 晓蕾

# 名医大会诊 最后机会 仅剩3天

名老中医预约热线 0371-60203366,望我省心脑血管患者抓紧时间就诊

“2010年我有一大憾事,那就是错过了免费的12本健康杂志,现在是2011年了,说啥我也得把这12本健康杂志带回家,对,抓紧时间挂号去。”

“说实话,以前我还嘲笑看名老中医的老伙计,看着人家一天比一天好,我这冠心病却一天比一天重,我不能再等了,这次我非得挂上号不可。”

自我国著名名老中医在我省首批名老中医定点医院——河南省现代医学研究院医院会诊的消息刊发以来,电话预约与接受诊疗的患者络绎不绝。目前,会诊活动仅剩3天,望我省心脑血管患者请赶快拨打电话0371-60203366进行预约,莫失良机。

### 多数患者摆脱药物依赖 生活能够自理

据了解,此次参加会诊的都是国家级名老中医,如我国著名名老中医,中华心血管专业委员会委员,中国康复医学会委员,研究生导师李秀庚主任医师等。

自我省首批名老中医定点医院在河南省现代医学研究院医院设立以来,近3万例心脑血管患者临床实践证明,采用名老中医分型分治,一人一方的治疗,大多数冠心病人都能避免手术、支架与搭桥,摆脱终身药物依赖,顺利实现康复。九成中风偏瘫、智力下降、口眼歪斜的脑血管病人很大程度上改善了症状,达到生活自理。

### 两天胸不闷 半月不喘也不颤

“我这冠心病10多年了,胸口总是闷得喘不过来气,胸口疼,总觉得头晕、口干舌燥。十几年来我都快把大医院的门槛踩烂了,可是我这病反而加重,后来没法儿装支架,一年多后复发,又装支架,再复发,医生建议我搭桥。一听这话我就泄气了,觉得活着也没啥意思了……”

“后来听说河南省现代医学研究院医院的名老中医李秀庚主任擅长治疗冠心病,我就找到了李主任,详细检查后李主任建议我住院。住院第二天,我这胸口不闷了,疼痛减轻了,头也不晕了。住院8天,气不喘了,晚上出汗少了。住院半个月,呼吸顺畅多了,心不颤了。出院时,李主任嘱咐我按时用药,服用一个月,气顺了,胸口不疼了,头不晕了,口也不干了。不到两个月,吃饭、睡觉都特别香。是名老中医让我重燃生命希望啊。”

李秀庚分析说:这位冠心病患者病程较长,并且患者舌质红,舌苔薄,断定他是气阴两虚型冠心病。患者以前服用的药物都是治标不治本,治疗效果自然不理想。治疗时我坚持益气滋阴、养血通脉的原则,从病根着手,消除病灶,所以才会见效快。其实,冠心病治疗的关键就是“分型分治,一人一方”。

晓蕾 世玉

北京名老中医定期每月月末坐诊,3月26日、27日,北京著名名老中医,中华临床医学会常务理事梁华梓主任医师坐诊,详情请拨打电话0371-60203366咨询。

温馨提示